# 第十一届贵州旅游产业发展大会 暨"唱响多彩贵州"旅游文化展示推介会举行

5月10日,第十一届贵州旅游产业发展大会暨"唱响多彩贵州"旅游文化展示推介会在遵义市茅台镇1915广场举行。会议强调,要全面落实五大新发展理念,强力推进旅游供给侧结构性改革,大力发展全域旅游、山地旅游、乡村旅游、文化旅游、智慧旅游、满意旅游,打造"山地公园省·多彩贵州风"旅游品牌,推动旅游业实现"井喷式"增长,努力将贵州建设成为世

界知名山地旅游目的地和山地旅游大省。国家及贵州省相关领导出席会议,世界旅游组织荣誉秘书长弗朗加利,克罗地亚前副总理、克罗地亚中国友好里耶卡协会主席、世界酒业联盟主席司马安·希莫尼奇,尼泊尔共产党(毛主义)中央常委会委员查克拉帕尼·卡耐尔,比利时布鲁塞尔国际酒类大奖赛组委会主席卜杜安·哈弗,港中旅集团公司副总经

理、总法律顾问官晓冰,贵州旅游文化大使吴小莉、李秀媛、陈念萱、陈平,来自法国、韩国、尼泊尔、马来西亚等国家和地区的重要嘉宾,以及国内有关知名人士应邀出席开幕式。

贵州素有"公园省"之美誉,神奇秀丽的山水风光和古朴多姿的民族文化、积淀深厚的红色文化,是多彩贵州最亮的风景眼、最浓的乡愁源。历经时光雕

琢,贵州山水尽显自然天成之美;浸润历 史氤氲,贵州山水尽显人文风情之淳;律 动现代文明,贵州山水尽显天人合一之 贵。进入"十三五",贵州省旅游业迎来 了加速发展的黄金期,实现了"井喷式" 增长。贵州省将大力发展全域旅游,注 重全景式打造、全社会参与、全产业发 展、全方位服务、全区域管理,加快实现 从"景点旅游"向"全域旅游"转变。

## 文莱皇家航空7月5日将开通郑州直航



5月9日,受文莱皇家航空公司邀请,河南知名媒体一行20余人赴文莱考察踩线,五天的时间先后考察参观了文莱帝国酒店、杰米清真寺、国家森林公园、水上人家、苏丹纪念馆等文莱标志性景点,媒体

团成员对文莱独特的旅游资源和民俗风情赞不绝口。12日,在文航总部,大家有幸采访到了文航形象大使吴尊。

据文莱皇家航空公司郑州办事处总经理张永昌介绍,郑州将于7月5日开通

直飞文莱的航班,由文莱航空全新空客A320执航,每周二一班。郑州是继上海之后内地开通的第二个直飞的航班,文莱航空之所以选择郑州作为第二站,就是看中了河南庞大的人口基数和旅游市场前景,相信这条航线一定会成为今夏的爆款出境旅游产品。

据文莱旅游主推社河南炎黄文化国际旅行社总经理李永举介绍,现在为止,中原人民对文莱的认知还是陌生而新鲜的,具有很强的出游欲望,郑州直航开通后将有大批河南游客去文莱"尝鲜",目前公司推出的文莱一地、文莱+沙巴、文莱+巴厘岛等产品前期市场反映良好,其中7

月5日的部分产品已经售罄,7月12、19日的产品也已卖出大半。

文莱位于加里曼丹岛的北部,北濒南中国海,与马来西亚接壤,国土面积只有5765平方公里,人口不足50万,却是一个富得流油的国家。文莱盛产石油和天然气,每天生产20万桶石油和大量的天然气使它成为令人羡慕的世界最富有的国家之一。文莱历史悠久,旅游资源丰富,国内随处可见的清真寺均是富丽堂皇,宏伟壮观。具有当地特色的水上人家、长鼻猴等让人称奇不已,坐一坐当地的长木舟、品尝一下当地的夜市小吃别有一番风情。

#### ■旅游资讯

#### 5月28日郑州方特水上乐园酷爽回归

这个夏天,唯冷饮和清凉不可辜负。5月28日郑州方特水上乐园盛大开业,水上项目升级归来。"一飞冲天"带你乘坐皮筏艇从19米高的入口处下滑,如同太空飞船般俯冲而下;"飓风湾"世界水域面积最大、造浪最高的"真空造浪池",1.5米的连续海浪和3米的大海啸巨浪从不同方向冲击水岸,海浪波涛汹涌,带给你阵阵清凉的同时还能享受到浪花强力冲击的无限快感!还有"大喇叭"、"风驰电掣"等多项刺激项

目让您酷爽无限嗨到爆。

此外,您还能欣赏到来自云南佤族原汁原味的拍胸舞、草裙舞,"基情"四射的男子爵士舞。还有各种欢乐小游戏带您一起踏浪踩水欢乐无极限!游玩累了的游客,我们在岸边给您准备了遮阳伞、躺椅和冰爽冷饮让您玩水的同时惬意享受夏日风情。酷爽盛宴,沙滩、美女、比基尼!还等什么?方特水上乐园的水花已经耐不住寂寞了!

### "中国旅游日"老君山门票半价

为庆祝2016年中国旅游日的到来,预祝世界旅游城市市长论坛的胜利召开,河南老君山景区特推出惠民政策:5月19日至24日期间对全国游客执行门票半价。河南老君山生态旅游区位于洛阳栾川县城东区,是伏牛山世界地质公园核心园区,国家5A级旅游景区,国家级自然保护区,省级风景名胜区,省级文物保护单位。老君山古号景室山,因老子李耳归隐修炼于此而得名。老君山海拔2217米,是八百里伏牛山主

峰,山势雄伟,群峰竞秀,峰林洞涧,千姿百杰。

老君山古号景室山,因老子李耳归隐修炼于此而得名。老君山海拔2217米,是八百里伏牛山主峰,山势雄伟,群峰竞秀,峰林洞涧,千姿百态。"天连五岳全雄晋,地接九州巍伏牛"。山顶道观历史悠久,道教文化源远流长,与武当山并称为"南北二顶"。此外,2016老君山仙境朝圣节已盛大开启。

裴培华

